les petits chevaux
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conTenu ¢

= unplatcaude 70 2 70 cm
= 8 petits chevaus,
= ldé

PRINCIPE DU JEU 3

2 -1 joueuts.

Decux. trois ou quatre joucurs disposent chacun de deux chevaux formant une
écuric. les déplacements des chevaux s°obtiennent par un jet de dés. Pour gagner la
partie, il lcur faudra remonter un a un les échelons dans la dligne d°arrivée» (faire un |1 au
dé pour monter dans la premiére case § puisr 2 ...). le gagnant est celui qui aura amené
ses 2 chevavx en haut de la digne d°arrivée» !



